



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 16 Μαρτίου 2006

Αρ. Πρωτ.: 286

Προς:

Συλλόγους - Μέλη
της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΑΠΟΦΑΣΗ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΕΤΑΡΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ 5 & 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2006

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α., σε συνεδρίασή της την Πέμπτη 16 Μαρτίου 2006, αφού συζήτησε την κατάσταση που διαμορφώνεται μετά την πανεργατική απεργία στις 15 Μαρτίου 2006 και τη μεγάλη συμμετοχή των εργαζομένων των Ο.Τ.Α., ιδιαίτερα στις μεγάλες πόλεις, **αποφάσισε τα εξής:**

- 1. Την κλιμάκωση της αντίστασης των εργαζομένων απέναντι στην νεοφιλελεύθερη κυβερνητική επίθεση, η οποία εκφράζεται σ' όλα τα μέτωπα, με την κατάργηση των Σ.Σ.Ε., τις αυθαίρετες απολύσεις, τις ιδιωτικοποιήσεις, την κατάργηση της μονιμότητας στις Δ.Ε.Κ.Ο., την προώθηση αντιασφαλιστικών ρυθμίσεων κλπ.**
- 2. Την καταδίκη της κοροϊδίας της κυβέρνησης απέναντι στους εργαζόμενους, όταν στη συνάντησή της με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών κ. Θανάση Βεζυργιάννη, τη Δευτέρα 13 Μαρτίου 2006, η κυβέρνηση δεν έδωσε καμιά απάντηση, στα αιτήματα της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.**

Η Εκτελεστική Επιτροπή εκτιμώντας την παραπάνω κατάσταση που διαμορφώνεται αποφάσισε την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων, προκηρύσσοντας 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ, 5 ΚΑΙ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2006, με συγκεντρώσεις σ' όλες τις πρωτεύουσες των Νομών την πρώτη ημέρα της απεργίας και συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου τη δεύτερη ημέρα, για την εκτίμηση της κατάστασης και περαιτέρω κλιμάκωση των κινητοποιήσεων, αν δεν υπάρξουν ικανοποιητικές απαντήσεις.

Αιτήματα της απεργίας είναι αυτά που το Γενικό Συμβούλιο έχει θέσει εδώ και μήνες και αφορούν:

- Α. Την διεκδίκηση ουσιαστικών αυξήσεων για το 2006**, που θα καλύπτουν τις σημερινές ανάγκες των εργαζομένων, από απώλειες της εισοδηματικής πολιτικής της λιτότητας που ανακοίνωσε η κυβέρνηση, την καταβολή των αναδρομικών του πριμ παραγωγικότητας (παιδικοί σταθμοί κλπ.).
- Β. Την επέκταση του κανονισμού των Β.Α.Ε. του Ι.Κ.Α. στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α.**
- Γ. Την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, την κατάργηση των Δημοτικών Επιχειρήσεων**, που έχουν αντικείμενο Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα υπηρεσίες, με την ταυτόχρονη μεταφορά του προσωπικού τους στους Δήμους. Την απαλοιφή όλων των ρυθμίσεων από το σχέδιο του νέου Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Δ.Κ.Κ.), που κινούνται σ' αυτή την κατεύθυνση, καθώς και της διάταξης που εισάγει στην Τ.Α. τις Συμπράξεις Ιδιωτικού και Δημοσίου Τομέα.
- Δ. Την μονιμοποίηση του προσωπικού που καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες** με βάση τις προτάσεις που έχει καταθέσει επανειλημμένα η Ομοσπονδία, την κατάργηση του θεσμού των εκτάκτων, της μερικής απασχόλησης κλπ.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.- Ο.Τ.Α. τέλος ζητά την επέκταση της Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και στους εργαζόμενους των αμιγών Δημοτικών και Κοινοτικών Επιχειρήσεων, που το προσωπικό τους, μετά την καταστατική τροποποίηση ανήκει πλέον στη δύναμη της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Η Εκτελεστική Επιτροπή καλεί όλους τους εργαζόμενους των Δήμων και των Δημοτικών Επιχειρήσεων να πάρουν την υπόθεση της απεργίας στα χέρια τους και τους συλλόγους να οργανώσουν την ενημέρωση και κινητοποίησή τους.

Ιδιαίτερα στους Νομούς Αττικής και Θεσσαλονίκης να οργανώσουν συγκεντρώσεις το πρωί της Τετάρτης 5 Απριλίου 2006 σ' όλους τους Δήμους και να συμμετάσχουν μαζικά στις κεντρικές απεργιακές συγκεντρώσεις.

Η συγκέντρωση στην Αθήνα θα γίνει την **ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2006 στις 11.00 το πρωί στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24 – Πλατεία Καραϊσκάκη)** και θα ακολουθήσει πορεία στο Υπουργείο Εσωτερικών.

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος
Θέμης Μπαλασόπουλος

Ο Γεν. Γραμματέας
Μπάμπης Βορτελίνος